
  

 

Procedimento de Recrutamento por mobilidade na categoria de um/a Técnico/a Supe-
rior para o exercício de funções na Unidade da Cultura 

 

                           Ata n.º 3 
 

Aos 16 dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, pelas 17 horas, reuniu-se nas instalações 

da CCDRA, I.P., sitas Rua de Burgos, o Júri designado por despacho do Senhor Vice-Presidente da 

Comissão de Coordenação e Desenvolvimento Regional, Dr. Aníbal Reis Costa, de 21 de março de 

2025, para assegurar a tramitação do procedimento destinado ao recrutamento por mobilidade 

um/a técnico/a superior, a afetar à Unidade da Cultura, constituído, nesta data, pelos seus mem-

bros efetivos: 

 

Presidente:  Ana Paula Amendoeira, Vice-Presidente do Conselho Diretivo da CCDRA, I.P.; 

1.ª Vogal Efetivo: Artur Ricardo Moniz Loureiro Alves, Chefe de Divisão de Salvaguarda, Projetos 

Obras, da Unidade de Cultura; 

2.ª Vogal Efetiva: Maria José Vieira Cardoso dos Santos Ferrão, Técnica Superior na Divisão de Re-

cursos Humanos e Formação. 

 

A reunião teve por objetivo proceder à realização da Entrevista Profissional do único candidato 

aprovado na Avaliação Curricular, conforme definido no ponto 6 do aviso e de acordo com os cri-

térios definidos na primeira reunião do júri, realizada no dia 25 de março de 2025. 

 

Tendo comparecido no local, data e hora determinados pelo júri, o candidato Nuno Daniel Ventura 

Pais foi sujeito a Entrevista Profissional. 

 

Finda a aplicação do método de seleção, e atentos os parâmetros e critérios fixados na ata da 1.ª 

reunião do júri do procedimento, de 25 de março de 2025, procedeu o Júri à avaliação da entrevista, 

determinando a classificação a atribuir nos parâmetros de avaliação e, através da média aritmética 

simples dessas classificações, apurando o resultado final no método de seleção, conforme a Ficha 

da Entrevista Profissional (Anexo I).  

 



  

 

Em face da classificação de 8,800 valores obtida na Entrevista, deliberou o júri, por unanimidade, 

excluir o candidato do procedimento, com fundamento na obtenção de classificação inferior a 

9,500 valores no método de seleção, nos termos previstos no aviso de abertura. 

Mais deliberou o Júri, por unanimidade, notificar o candidato, através de mensagem de correio ele-

trónico, para, querendo, dizer o que se lhe oferecer em sede de audiência prévia dos interessados, 

por escrito e utilizando obrigatoriamente o formulário-tipo, disponível na página de internet da CCDR 

Alentejo, I. P., em  www.ccdr-a.gov.pt, no prazo de 10 dias úteis, contados nos termos do Código do 

Procedimento Administrativo, sobre a intenção de exclusão do procedimento. 

Nada mais havendo a tratar, foi dada por encerrada a reunião, de que se lavrou a presente ata, 

que, depois de lida em voz alta e achada conforme, vai ser rubricada e assinada pelos membros do 

Júri. 

 

 

A Presidente do Júri  

 

 

______________________________________ 

O Primeiro Vogal 

 

 

_______________________________________ 

A Segunda Vogal 

 

 

_________________________________________ 

 


